Toorcoecmea.
Toorcoecmeennovie
npeoopazoeanus

BLIPAIICCHUU.




Hangem 3HaveHue BhipaXKeHUM
npu x=5 " y=4

3(x+y)=3(5+4)=3*9=27
3x+3y=3*5+3*4=27

Hangem 3Ha4yeHune BblipaXXeHun
npu X=6 n y=>5

3(x+y)=3(6+5)=3*11=33
3x+3y=3*6+3*5=33




BbIBO/:

MbI nONy4Ynnu oanH 1 TOT XKe pe3ynbrar.

3 pacnpenennuTtensHOro CBOUCTBa
Crelyet, uYto nNpu nodbIX 3HAaYEHNSAX
nepeMeHHbIX 3Ha4YeHUs BblpaXeHnn 3(x+y)
N 3x+3Yy paBHbI.

3(x+y) = 3x+3y



PaccMoTpumM Tenepb
BbipaXXeHus 2x+y n 2xy.

npn Xx=1 N y=2 OHU NPUHUMAIOT PaBHbIE
3HaYEeHUS:

2X+y=2"1+2=4
2Xy=2"1*2=4

npu x=3, y=4 3Ha4YeHUs BblpaXXeHUWN pasHble
2X+y=2*3+4=10
2Xy=2*3%4=24




BbIBO/:

BbipaxeHunsa 3(x+y) n 3x+3y saBNAOTCA
TOXOECTBEHHO paBHbIMU, a Bblpa)XeHUs
2X+Y N 2XY He ABNATCA TOXAECTBEHHO
paBHbLIMW.

OnpegeneHue:

[1Ba BbipakeHus1, 3Ha4EeHNS KOTOPbIX PaBHbI
npu NoObIX 3HAYEHUAX NEPEMEHHDbIX,
Ha3bIBAOTCH TOXAECTBEHHO PAaBHbLIMM.




TOXIAECTBO

PaBeHCTBO 3(X+Yy) 1 3x+3y BEPHO Npwu
NOObIX 3HA4YEHUSAX X U Y. Takme paBeHCTBa
Ha3bIBalOTCA TOXOECTBAMM.

Onpenenexve: PaBeHCTBO, BepHOe Nnpwu
NMOObIX 3HAYEHUAX NEepPEMEHHbIX,
Ha3blBaeTCH TOXAECTBOM.

ToxxgectBamm cHMTAOT U BEPHbLIE YNCIIOBLIE
paBeHcTBa. C TOXXOEeCTBaMU Mbl YXe
BCTpeYanuco.




-
¢

1

617 +238=238+617

4 N

38-(150+173)=38-150+38-173

315-961=961-315




ToxaecrBamu ABJIAIOTCH PABCHCTBA,
BbIpaKarliue OCHOBHbIE CBOMCTBA AeMCTBUHA
HA/1 YMCJIaMHU.

atb=b+a
ab = ba
(@+b)+c=a+(b+c)
(ab)c = a(bc)
a(b+c)=ab +ac



MoXXHO npmuBecTn n gpyrue
NnpuMepbl TOXOECTB:

a+0=a
a*1=a
a+(-a)=0
a*(-b)=-ab
a-b = a + (-b)
(-a) * (-b) = ab

« 3aMeHy ogHoro

BblpaXXeHUsa apyrum,
TOXXOECTBEHHO
paBHbIM eMY
BblpaXXeHNeM,
Ha3bIBaOT
TOXOECTBEHHbLIM
npeodpa3zoBaHUEM
NN NPOoCTO
npeodpa3oBaHUEM
BblpaXXeHUS.




UToObI NpmBECTN NOOOOHbLIE Crnaraemsble,
HaO0 CIOXUTb X KO3 MULIMEHTBI K
pe3ynesrart YMHOXNUTb Ha 00LLYyt0 OYKBEHHYIO
4yacTb;

[Tpumep 1.
[TpuBegem nogobHble
charaemsble

5X +2X-3x=X(5+2-3)=4x



Ecnun nepen ckobkamm CTOUT 3HaAK «MJHOCY,
TO CKOOKM MOXHO OMYCTUTb, COXPaHUB 3HaK
Ka)kgoro cnaraemoro, 3akito4YeHHoro B
CKOOKMU;

[Tpumep 2.
Packpoem CKOOKU B BblpaXxeHUn

2a + (b-3c)=2a+b-3c



Ecnu nepen ckobkamuy CTOUT 3HaK
«MWUHYC», TO CKODKM MOXHO OMyCTUTb,
M3MEHUMB 3HaK Ka)Ooro criaraemoro,
3aKMNOYEHHOIo B CKODKM.

[Tpumep 3.
Packpoem CKobKu B
BblpaXXEeHUU

a—(4b—-c)=a-4b+c



[lomaluHee 3agaHue:
nap.4
Ne 4.7:4.15.

Cnacunbo 3a ypox!



